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ABSTRAK

(A) VIOLINA ANGELINE
(B) ANALISIS FRAMING PEMBERITAAN LGBT DI INDONESIA DI PORTAL MEDIA ONLINE KOMPAS.COM
(C) XVI + 125 halaman, tabel 22, bagan 1, gambar 2
(D) JURNALISTIK
Abstrak: Pemberitaan mengenai pro kontra LGBT di Indonesia telah menjadi buah bibir di masyarakat Indonesia. Banyak orang yang terang-terangan menolak keberadaan LGBT di Indonesia karena fenomena ini dianggap tidak sesuai dengan norma dan nilai yang berlaku di masyarakat Indonesia. Namun, tidak sedikit juga yang mendukung perlindungan kaum LGBT di Indonesia dari sikap diskriminatif masyarakat lainnya. Portal media online yang digunakan adalah Kompas.com karena media massa ini adalah yang paling kredibel dan dapat dibuktikan kebenarannya serta media massa ini termasuk yang paling banyak diakses oleh masyarakat Indonesia dibanding portal media online lainnya.
Metode Penelitian yang digunakan adalah Metode Penelitian Kualitatif Deskriptif dan Analisis Framing model Zhongdang Pan dan Kosicki.
Dari hasil penelitian didapati bahwa Kompas.com dianggap menolak keberadaan LGBT di Indonesia karena tidak sesuai dengan nilai dan norma yang berlaku di masyarakat Indonesia tetapi membela kaum LGBT yang mengalami diskriminasi.
(E)	Daftar Pustaka		: 12 (2002-2013)
(F)	Dr. Eko Harry Susanto, M.Si.
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