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BAB I 

PENDAHULUAN
A.  Latar Belakang Masalah

 
Kondisi keadaan keuangan perusahaan sangat diperhatikan oleh investor dalam rangka pengambilan keputusan untuk berinvestasi. Hal ini berhubungan dengan kemampuan perusahaan dalam menghasilkan laba, sehingga tingkat pengembalian atas investasi yang dilakukan investor dapat tercapai. Salah satu sumber informasi yang penting dan dapat memberikan gambaran kondisi keuangan perusahaan pada periode waktu tertentu yang dapat dicapai perusahaan adalah laporan keuangan. Nilai perusahaan tercermin dari harga sahamnya. Dengan demikian, perusahaan akan memberikan laporan tahunan yang dapat memberikan informasi relevan tentang laporan keuangan yang akan berdampak terhadap harga saham yang diperdagangkan. 

     Banyak faktor penting yang perlu diperhatikan agar tingkat laba yang dicapai dapat memuaskan. Salah satu faktor penting yang perlu diperhatikan adalah nilai persediaan yang dapat dilihat dari metode penilaian persediaan yang digunakan oleh perusahaan. Besarnya nilai persediaan juga terkait dengan harga pokok penjualan yang dilaporkan perusahaan. 

Bagi perusahan manufaktur, persediaan merupakan komponen aset yang sangat penting karena kesalahan dalam investasi persediaan ini akan menggangu kelancaran operasi perusahaan. Apabila persediaan terlalu kecil maka kegiatan produksi besar kemungkinannya mengalami penundaan, atau perusahaan berproduksi pada kapasitas rendah. Sebaliknya, apabila persediaan terlalu besar, maka akan mengakibatkan perputaran persediaan yang rendah dan juga membawa konsekuensi berupa biaya yang timbul untuk mempertahankan persediaan itu sehingga profitabilitas perusahaan menurun. Biaya yang berkaitan dengan persediaan itu mencakup biaya penyimpanan dan tingkat pengembalian yang disyaratkan atas kelebihan investasi pada persediaan. Selain itu, bahaya yang mungkin timbul adalah keusangan atas persediaan.

Penilaian persediaan memegang peranan penting karena berpengaruh langsung terhadap penetapan laba perusahaan. Ada beberapa metode penilaian persediaan yang dapat digunakan dalam kegiatan operasi perusahaan sesuai dengan kebijakan manajemen perusahaan. Pemilihan metode akuntansi persediaan di Indonesia mengacu pada PSAK 14 yang menyatakan bahwa di Indonesia diberlakukan dua metode akuntansi persediaan yaitu Masuk Pertama Keluar Pertama (First In First Out / FIFO) dan rata-rata tertimbang (weighted average). Hal ini sesuai dengan UU Perpajakan Indonesia No. 36 tahun 2008 tentang pajak penghasilan yang juga hanya mengakui metode FIFO dan weighted average sebagai metode penilaian persediaan.

Besarnya investasi perusahaan pada persediaan harus dikelola dengan tepat. Penentuan besarnya investasi atau alokasi modal dalam perusahaan mempunyai efek yang langsung terhadap gross profit margin perusahaan. Berbagai metode perlu dicoba untuk mengatur persediaan dengan tujuan untuk menyeimbangkan antar biaya yang timbul karena memiliki persediaan dan kerugian yang mungkin terjadi jika kehabisan persediaan.

Perbedaan dalam menerapkan suatu metode senantiasa menimbulkan dugaan bahwa akan memberikan pengaruh yang berbeda terhadap keputusan investasi, karena berdasarkan informasi yang terkandung dalam laporan keuangan tersebut, investor akan menentukan posisi tawarnya tentang nilai saham perusahaan. Dengan demikian perbedaan metode penilaian persediaan yang diterapkan, nilai persediaan,  dan gross profit margin perusahaan dalam laporan keuangan akan mengakibatkan perbedaan dalam menjelaskan market value perusahaan. 

Berdasarkan pertimbangan di atas, maka penulis tertarik untuk melakukan penelitian dengan memilih judul “Analisis pengaruh pemilihan metode penilaian persediaan, nilai persediaan, dan gross profit margin terhadap market value perusahaan manufaktur yang terdaftar di Bursa Efek Indonesia periode 2007-2009”.

B. Identifikasi masalah

Pemilihan metode penilaian persediaan memegang peranan yang sangat penting karena mempunyai pengaruh langsung terhadap penetapan harga pokok penjualan dan laba kotor. Besarnya laba kotor yang dihasilkan untuk perusahaan yang menggunakan metode FIFO berbeda dengan perusahaan yang menggunakan metode weighted average. Laba kotor yang dilaporkan akan mempengaruhi perhitungan Gross Profit Margin (GPM), dimana GPM  ini pada akhirnya berpengaruh terhadap pengambilan keputusan berinvestasi oleh para investor dan secara otomatis akan berpengaruh terhadap kenaikan atau penurunan harga saham perusahaan.
C. Ruang Lingkup

     Mengingat banyaknya faktor yang dapat mempengaruhi harga saham perusahaan dan keterbatasan waktu, tenaga dan kemampuan serta menghindari tidak terarahnya penelitian, maka dalam penelitian ini hanya dibatasi pada metode penilaian persediaan (FIFO dan average method), nilai persediaan, dan gross profit margin. Perusahaan yang digunakan sebagai objek penelitian dalam penelitian ini juga dibatasi hanya pada perusahaan manufaktur yang go public dan tercatat di Bursa Efek Indonesia, serta mengeluarkan laporan keuangan per 31 Desember 2007 – 2009 yang telah diaudit dan tidak mengalami gross loss selama tahun penelitian.
D. Perumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang permasalahan di atas maka perumusan masalah dalam skripsi ini adalah : (1) apakah terdapat pengaruh yang signifikan antara nilai persediaan terhadap market value? (2) apakah terdapat pengaruh yang signifikan antara gross profit margin terhadap market value? (3) apakah terdapat pengaruh yang signifikan antara penerapan metode penilaian persediaan terhadap market value? (4) apakah terdapat pengaruh yang signifikan antara nilai persediaan, gross profit margin, dan metode penilaian persediaan secara bersama-sama terhadap market value?
E. Tujuan dan Manfaat Penelitian

     Tujuan dari penelitian ini adalah:

a. Untuk mengetahui apakah terdapat pengaruh nilai persediaan terhadap market value perusahaan.

b. Untuk mengetahui apakah terdapat pengaruh gross profit margin terhadap market value perusahaan.

c. Untuk mengetahui apakah terdapat pengaruh penerapan metode penilaian persediaan terhadap market value perusahaan.

d. Untuk mengetahui apakah terdapat pengaruh antara nilai persediaan, gross profit margin, dan metode penilaian persediaan terhadap market value perusahaan.

     Sedangkan manfaat dari penelitian ini adalah:

1. Bagi Investor

Untuk memberikan informasi kepada para pengguna atau partisipasi pasar modal khususnya kepada para investor dan calon investor yang merupakan pengguna informasi tersebut mengenai pengaruh penerapan metode penilaian persediaan terhadap market value.
2. Bagi Perusahaan

Untuk memberikan bukti empiris bagi para pelaku akuntansi dan pelaku ekonomi dalam mengambil keputusan yang tepat mengenai pemilihan metode penilaian persediaan.

3. Bagi Peneliti

Untuk menambah pengetahuan dan wawasan mengenai metode penilaian persediaan, nilai persediaan, dan gross profit margin serta hubungannya dengan market value.

4. Bagi Peneliti Selanjutnya

Untuk memberikan sumbangan pikiran maupun informasi sebagai bahan perbandingan kepada semua pihak yang akan melakukan penelitian lebih lanjut.

F. Sistematika Pembahasan
Dalam rangka memperoleh gambaran umum secara singkat dan jelas mengenai materi serta pokok-pokok pikiran yang tercakup dalam penelitian ini, dapat diuraikan secara singkat dalam lima bab, suatu sistematika sebagai berikut :
BAB I     :     PENDAHULUAN

                       Dalam bab ini diuraikan secara ringkas mengenai latar belakang permasalahan, identifikasi masalah, ruang lingkup, perumusan masalah, tujuan dan manfaat penelitian, serta sistematika penelitian.

BAB II    :     LANDASAN TEORI DAN KERANGKA PEMIKIRAN

                       Bab ini membahas mengenai pengertian persediaan, tujuan penilaian persediaan, metode penilaian persediaan, faktor-faktor yang mempengaruhi pemilihan metode penilaian persediaan, pengakuan persediaan, klasifikasi persediaan, nilai persediaan, gross profit margin, market value, dan hasil penelitian yang relevan. Selain itu dalam bab ini juga berisi kerangka pemikiran dan pengembangan hipotesis dari penelitian ini.

BAB III   :     METODE PENELITIAN

                       Bab ini membahas tentang pemilihan objek penelitian, metode penarikan sampel, teknik pengumpulan data, teknik pengolahan data dan teknik pengujian hipotesis.

BAB IV    :    HASIL PENELITIAN


Bab ini membahas tentang gambaran umum objek penelitian serta analisis dan pembahasan mengenai uji statistik deskriptif, uji asumsi klasik, pengujian hipotesis dan perbandingan dengan hasil penelitian terdahulu.

BAB V     :    KESIMPULAN DAN SARAN

                       Dalam bab ini dijelaskan kesimpulan dari penelitian yang telah dilakukan dan saran-saran yang bermanfaat bagi penelitian selanjutnya.
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